IMPORTANT : Veuillez demander à l'organisation responsable de votre nomination de :

1. Remplir les sections surlignées en jaune de ce document.
2. Ajouter l'en-tête officiel de l’organisation.
3. Signer le document.
4. Enregistrer le document au format PDF. 

Une fois le document complété, supprimez cette note et téléchargez le document au cours de votre procédure d’inscription. N'oubliez pas d'utiliser l’en-tête officiel de l'organisation.

À,
Fédération internationale du diabète
Avenue Herrmann-Debroux 54
1160 Bruxelles
Belgique

[Date]


Objet : Nomination d'un candidat pour l'Initiative Formation Diabète de la FID-GHU


Chère Équipe Éducation de la FID, 

J'ai le plaisir de proposer la candidature de [Insérez le nom complet du participant proposé] à l'Initiative Formation Diabète de la FID-GHU. Le participant est actuellement employé en tant que [Insérez la désignation du participant proposé] au sein de notre institution.

La candidature susmentionnée du participant concerne le cours [Mentionnez "Médecins traitants et médecins généralistes" ou "Éducateurs en diabétologie". Veuillez consulter le site web pour connaître les critères d'éligibilité détaillés en cliquant sur le bouton "Vérifier son éligibilité"].

Je confirme par la présente que le candidat possède les qualifications nécessaires pour participer à cette initiative de formation, telles que mentionnées dans la section des critères d'éligibilité sur la page web dédiée à l'Initiative Formation Diabète de la FID-GHU. Je confirme également que le participant nominé s'intéresse actuellement aux personnes vivant avec le diabète ou qu'il a l'habitude de les servir.

Je vous prie d'agréer mes salutations les plus dévouées.

[Ajoutez votre signature]





[Vos prénom et nom]
[Votre titre professionnel]
[Nom de l'institution/organisation]
[Adresse de l'institution/organisation qui propose la candidature]

